



అద్దాల వంతెన నిర్మాణ పనుల పరిశీలన

విల్లివాకం న్యూస్: కన్యాకుమారి వివేకానంద రాక్-తిరువల్లువర్ విగ్రహాన్ని కలుపుతూ ఏర్పాటువుతున్న అద్దాల వంతెన నిర్మాణ పనులను మంత్రి తంగం తెన్నరసు పరిశీలించారు. స్వామి వివేకానంద స్మారకం మరియు 133 అడుగుల ఎత్తైన తిరువల్లువర్ విగ్రహం కన్యాకుమారి సముద్రం మధ్యలో మూడు సముద్రాలు కలిసే రాళ్లపై ఉంది. తమిళనాడు ప్రభుత్వం ఇక్కడ తిరువల్లువర్ విగ్రహం మరియు స్వామి వివేకానంద స్మారక చిహ్నం మధ్య గాఢ వంతెనను నిర్మించాలని ప్రణాళిక వేసింది. దీని ప్రకారం, తిరువల్లువర్ విగ్రహం - వివేకానంద రాక్ను అనుసంధానించడానికి రూ.37 కోట్ల వ్యయంతో గ్లాస్ ఫైబర్ వంతెనను నిర్మిస్తున్నారు.

దాదాపు 77 మీటర్ల పొడవు, 10 మీటర్ల వెడల్పుతో ఈ వంతెన నిర్మాణం కొనసాగుతోంది. గ్లాస్ ఫైబర్ బ్రిడ్జిని సముద్రం అల్లకల్లోలం కాకుండా పటిష్టంగా నిర్మిస్తున్నారు. ఇందుకోసం తిరువల్లువర్ విగ్రహం, వివేకా నంద శిల దగ్గర కాంట్రీట్ పిల్లర్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా అద్దాల వంతెన నిర్మాణ పనులను ఆర్థిక, పర్యావరణ వాతావరణ శాఖ మంత్రి తంగం తెన్నరసు పరిశీలించారు. ఈ తనిఖీలో కన్యాకుమారి జిల్లా కలెక్టర్ మీనా, మాజీ మంత్రి, పద్మనాభపురం అసెంబ్లీ సభ్యుడు మనో తంగరాజ్, నాగర్కోయిల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ ఆర్. మహేష్, మాజీ మంత్రి సురేష్ రాజన్తో పాటు పలువురు ప్రభుత్వ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో ఉపముఖ్యమంత్రి తనిఖీ

గిండి న్యూస్: తూత్తుకుడిలో ఉప ముఖ్య మంత్రి ఉదయనిధి స్టాలిన్ డీఎంకే కార్యవర్గ సమావేశంలో పాల్గొన్న అనంతరం వివాహ వేడుకలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ప్రభుత్వ పథకాలపై జరిగిన సంప్రదింపుల సమావేశంలో పాల్గొనేందుకు వెళ్లారు. అనంతరం డూవిపురంలోని రెవెన్యూ తహశీల్దార్ కార్యాలయానికి వెళ్లి 'ఆకస్మిక' తనిఖీ

చేశారు. అనంతరం తహశీల్దార్ సుబ్బయ్య, అధికారులు పేరుమార్పిడితోపాటు ప్రజావాణి ఇచ్చిన అర్జీలపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాలు ప్రజలకు అందేలా చూడాలని కోరారు. ప్రజావాణిలో వచ్చిన పట్నా దరఖాస్తులపై తీసుకున్న చర్యలను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

Sri Muneswara

గ్రాం గ్రాంధీవాశా గియల్ గాండ్ల

SRI SRINIVASA REAL ESTATE

Land Buying & Selling

No.98, Thiruneelaganda Nagar, Kavangarai, Chennai - 600 066. Email : mukeshaveen.mg@gmail.com

Mob : 90032 12627 / 90032 33359



ఘనంగా బాలల గేయాలు ఆడియో ఆవిష్కరణ

విల్లివాకం న్యూస్: బాలల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని చెన్నై, టీ.నగర్ కేసరి మహోన్నత పాఠశాల ప్రాంగణంలో ప్రముఖ బాలల గేయ రచయిత, విద్యావేత్త టీవీఎస్ స్వామి కలం నుంచి జాలువారిన బాలల గేయాలు ఆడియో ఆవిష్కరణ గురువారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కెన్సెస్ సంస్థల అధినేత కె. నరసారెడ్డి విచ్చేశారు. రచయిత టీవీఎస్ స్వామితో పాటు ప్రముఖ సంగీత దర్శకులు సాలూరి వాసు రావు, కె.అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, శ్రీరామ ప్రసాద్, సుభద్ర, ప్రసాద్, హెచ్ఎమ్ నాగుల గోపాలయ్య వేదికనలంకరించారు. ముందుగా రవిశంకర్ ప్రార్థనా గీతం ఆలపించారు. ఇందులో సుభద్ర, శ్రీరామ ప్రసాద్, నాగుల గోపాలయ్య తదితరులు ఆరు గీతాలను ఆవిష్కరించారు. ముందుగా హెచ్ఎం నాగుల గోపాలయ్య మాట్లాడుతూ నేటి బాలల కార్యక్రమం విస్తృతంగా ఏర్పాటు చేసినట్లు

తెలిపారు. ఇందుకు కారణం మన పూర్వ విద్యార్థి వాసు రావు సంగీతం సమకూర్చిన బాలల గేయాలు అన్నారు. గాయాలను మాన్పించే శక్తి గేయాలకు ఉన్నట్లు తెలిపారు. సాలూరి వాసు రావు మాట్లాడుతూ తనకు ఈ పాఠశాల చదువు సంస్కారం నేర్పిందని అన్నారు. పిల్లల పాటల రచయిత టీవీఎస్ స్వామి రచయిత, భాషాభిమాని అన్నారు. బాలల గేయాల రూపకల్పనకు సురేష్ రెడ్డి, పెన్నా శ్రీధర్ రెడ్డిల సహకారం ఎంతో ఉందన్నారు. కె నరసారెడ్డి మాట్లాడుతూ కేసరి పాఠశాల అభివృద్ధికి పూర్వ విద్యార్థులు చేస్తున్న కృషి ప్రశంసనీయం అన్నారు. పాఠశాలలో వంద శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించాలని కోరారు. అలాగే పాఠశాల నిర్వాహకులను అభినందించారు. అనిల్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు బాగా చదువుకొని జీవితంలో రాణించాలని కోరారు. బాలల గేయాల రచయిత టీవీఎస్ స్వామి మాట్లాడుతూ చదువున్నా

సంస్కారం లేకపోతే మనిషినిపించుకోలేమని, సంస్కారంతో మనిషి జీవితానికి సార్థకత లభిస్తుందన్నారు. విద్యార్థులు శతక పద్యాలు కూడా నేర్చుకోవాలని అన్నారు. ఇందులో రచయిత స్వామి సత్కారాన్ని అందుకున్నారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల

విద్యార్థులు భరతమాత ఒడి పువ్వులు మేము అనే గీతాన్ని ఆలపించారు. అలాగే గాయని సావిత్రి శివ కుమార్ సరస్వతి శ్లోకం ఆలపించారు. ఇందులో వ్యాఖ్యాతగా మదన్ మోహన్ శర్మ వ్యవహరించారు. చివరిగా రమేష్ వందన సమర్పణ చేశారు.



నిండు చంద్రుడు మెండుగా వెలిగే పార్ణమి అంటే అందరికీ ఆహ్లాదమే! నెలరాజు.. కార్తిక మాసంలో మరింత సుందరంగా ప్రకాశిస్తాడు. నింగిలో మెరిసే పున్నమి చంద్రుడికి దీటుగా ఇలపై కోటి దీపాత్సవం జరుగుతుంది. పరమేశ్వరుణ్ణి జ్యోతి స్వరూపంగా ఆరాధించి.. ఆ స్వామి అనుగ్రహాన్ని పరిపూర్ణంగా పొందు తారు భక్తులు. ఇటువంటి సర్వోన్నతమైన పండుగ రోజు పార్వతీపతిని ఆరాధించేందుకు అత్యంత యోగ్యమైనదని శాస్త్రాలు చెబుతున్నాయి.

కార్తిక దీపం

కార్తిక పౌర్ణమికి త్రిపుర పౌర్ణమి అని మరొకపేరు. తారకాసురుడి ముగ్గురు కుమారులూ బ్రహ్మను మెప్పించి, ఎక్కడికైనా స్వేచ్ఛగా సంచరించగలిగే మూడు పురాలను వరంగా పొందారు. ఎవరివల్లా మరణం లేకుండా వరం కోరారు. అది సాధ్యం కాదన్నాడు బ్రహ్మ. అలాగైతే రథం కాని రథం మీద, విల్లు కాని విల్లుతో, నారి కాని నారి సారింది, బాణం కాని బాణం సంభించి, మూడు నగరాలూ ఒకే నరళరేఖలోకి వచ్చాక ఒకే బాణంతో ముగ్గురినీ ఏకకాలంలో కొడితేనే మరణం సంభవించేలా వరం కోరారు. ఇవ్వక తప్పలేదు బ్రహ్మకు. ఆ వర బలంతో

పట్టణాలతో నహా నంచారం చేస్తూ లోకాలన్నిటా కల్లోలం సృష్టించారు త్రిపురాసురులు. వివిధ లోకవాసులు బ్రహ్మకు మొర పెట్టుకున్నారు. వరం ఇచ్చింది తానే కాబట్టి ఏమీ చేయలేనన్నాడు. విష్ణువు దగ్గరికి వెళ్ళమని ఉపాయం చెప్పాడు. విష్ణువు కూడా తనకా శక్తిలేదని, వారిని వెంటపెట్టుకుని శివుడి దగ్గరికి వెళ్ళాడు. దేవతలందరూ సహకరిస్తేనే తానిపని చేయగలనన్నాడు శివుడు. ఆ మాటతో భూమి రథం కాని రథంగా మారింది. మేరు పర్వతం విల్లుకాని విల్లుగా, ఆదిశేషువు అల్లెతాడు కాని అల్లెతాడుగా, శ్రీమహావిష్ణువు బాణం కాని బాణంగా మారారు. వీరందరి సమాహార శక్తితో శివుడు త్రిపురాసురులను (మూడు పట్టణాల యజమానులైన రాక్షసులను) సంహరించాడని, అందువల్ల ఈ పేరు వచ్చిందనీ పురాణ కథనం.

కార్తిక పౌర్ణమి నాడు సాలగ్రామం, ఉసిరికాయలు దానం చేసినా కూడా పాపాలు నశిస్తాయని నమ్మకం. అంతేకాదు ఇదే రోజున ఏడాది మొత్తానికి కలిసి 365 వత్తులతో దీపం వెలిగిస్తారు. దీనిని ఆలయంలో గానీ, ఇంట్లోని పూజగదిలో, తులసి కోట ఎదుట వెలిగించవచ్చు. ఇలా చేయడం వల్ల ముక్కోటి దేవతల అనుగ్రహం కలుగుతుంది. పౌర్ణమి రాత్రి ఆలయ ధ్వజ స్తంభానికి వేలాడే ఆకాశ దీపాన్ని దర్శిస్తే సకల శుభాలూ కలుగుతాయి. కార్తిక మాసంలో ప్రతిరోజూ దీపారాధన చేయలేని వారు కనీసం పౌర్ణమి నాడైనా దీపం వెలిగించాలని పెద్దల మాట. ఈ దీపజ్యోతి ఎవరిపై ప్రసరిస్తుందో వారికి కూడా.. దీపం వెలిగించిన పుణ్యం లభిస్తుందని శాస్త్రాలు చెబుతున్నాయి. అంతేకాదు, ఇతరులు వెలిగించిన దీపాన్ని ఆరిపోకుండా చూసినవారికి సైతం పుణ్యం దక్కతుంది. దీపం అంటే అగ్ని, జ్ఞానానికి ఆనందానికి సిరిసంపదలకూ ప్రతీక. దీపకాంతిలో ఉండే ఎరుపు, పసుపు, నీలి కాంతులు ముగురమ్మలకూ సంకేతంగా నిలుస్తాయి. దీపారాధన వల్ల శివుడి అనుగ్రహం సిద్ధిస్తుంది. దీపాలను వెలిగించేపాళ్లకు సహాయకులుగా ఉన్నా, కొడిగట్టబోతున్న దీపానికి నూనె పోసినా కూడా ఆ పుణ్యఫలం దక్కతుంది. ఈ రోజు కంచుపాత్రలో అవునెయ్యి పోసి దీపం వెలిగిస్తే పూర్వజన్మలో చేసిన పాపాలు నశిస్తాయని కార్తిక పురాణం చెబుతున్నది. కార్తిక పౌర్ణమి నాడు దీపాలు వెలిగించిన వారికి గ్రహ, సర్ప, కాలసర్ప, కళత్త దోషాలు ఏమైనా ఉంటే అవి తొలగిపోతాయి. అంతేకాదు, దీపారాధనకు దూది వత్తులు వెలిగిస్తే వంశాభివృద్ధి కలుగుతుంది. అరటి, తామర వత్తులను ఉపయోగిస్తే పుత్రశాపం తొలగిపోవడంతోపాటు పాపాలు నశిస్తాయి. తెలుపు గన్నేరు వత్తులను ఉపయోగిస్తే నిరిసంపదలు సమకూరుతాయి. కార్తిక పౌర్ణమి నాడు దాదాపుగా అందరూ ఉదయం నుంచి ఉపవాసం ఉండి, ప్రదోష కాలంలో దీపాలు వెలిగించి ప్రత్యేక పూజలు చేస్తారు. దీపారాధన ఉసిరి చెట్టు కింద చేస్తే విశేష ఫలం లభిస్తుంది. నైమిశారణ్యంలో కార్తిక పౌర్ణమి నాడు సూత మహర్షి మునులందరితో కలిసి ఉసిరి చెట్టు కింద వనభోజనాలు చేసినట్లు కార్తిక పురాణంలో వర్ణించారు. ఉసిరిచెట్టు శ్రీహరికి అత్యంత ప్రీతిపాత్రమైంది.



తిరువళ్ళూరు జిల్లా విలంగాడు పాకం గ్రామంలో వెలసిన పురాతన శ్రీ భామా రుక్మణి సమేత వేణుగోపాల స్వామి ఆలయంలో ఈరోజు కుంభాభిషేక కార్యక్రమం జరిగింది. వేలాది మంది మహిళలు డోలు వాయిస్తూ యాగ కలశపూజలతో పాటు ఆలయానికి తరలివచ్చి గరుడాళ్వార్ ఆంజనేయరుతోపాటు పరివార దేవతలకు ఆలయ గోపుర కలశ, పెరుమాళ్లకు కుంభాభిషేకం నిర్వహించి భక్తులపై పవిత్ర జలాన్ని చల్లారు. దర్శనం చేసుకున్నారు.. విలంగాడుపాకం పంచాయతీ అధ్యక్షుడు భారతీ శరవణన్, ఆలయ నిర్వాహకులు కుంభాభిషేక వేడుకలకు ఘనంగా ఏర్పాట్లు చేశారు. -పొన్నేరి స్వామి



తిరువళ్ళూరు జిల్లా వల్లూరు పంచాయతీ మంత్రి కామరాజ్ పోస్ట్ సోషల్ రెస్పాన్సిబిలిటీ ఫండ్ ద్వారా 14 లక్షల 31,000 ఖర్చుతో నిర్మించిన కొత్త అంగన్వాడీ యూనియన్ కమిటీ అధ్యక్షురాలు రవి పంచాయతీ కౌన్సిల్ అధ్యక్షురాలు ఉషా జయకుమార్ కేంద్ర భవనాన్ని రిబ్బన్ కట్ చేసి జ్యోతిప్రజ్వలన చేసి బాలల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని చిన్నారులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు చేసుకున్నారు శుద్ధి చేసిన తాగునీటితో తమ ఆటస్థలానికి వృత్తాకార గోడ నిర్మించాలని, తాగునీటి సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకున్నామని, త్వరలోనే సమస్యను పరిష్కరిస్తామని సర్కిల్ పరిధిలోని వారు తెలిపారు. గోడ కట్టినట్లు యూనియన్ కమిటీ అధ్యక్షుడు రవి గ్రామస్థులకు హామీ ఇచ్చారు. -పొన్నేరి స్వామి



అన్నానగర్ న్యూస్: ఏబిఎంకే ప్రధాన కార్యదర్శి ఎడప్పాడి పళనిస్వామి కృష్ణగిరి జిల్లా పార్కూల్లో మీడియాకు ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చారు. అప్పుడు ఆయన మాట్లాడుతూ... బీజేపీతో పాత్తు లేదు.భావసారూప్యత గల పార్టీలను ఏకతాటిపైకి తెచ్చి ఏబిఎంకే 2026 అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోసం మెగా కూటమిని ఏర్పాటు చేయనుంది.అన్నాడిఎంకే ఏర్పాటు చేసిన మెగా కూటమిలో బీజేపీ ఉండదు.బీజేపీతో పాత్తు లేదని చాలా చోట్ల రికార్డు చేస్తున్నాను.పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీతో పాత్తు లేదని స్పష్టం చేశాం. వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీతో పాత్తు ఉండదని స్పష్టం చేశారు.

బీజేపీతో పాత్తు లేదు-కపివన్



విల్లివాకం న్యూస్: చెన్నై అన్నా నగర్ చర్చ్ ఆఫ్ క్రైస్టియన్ గురు వారం జయపాల్, కె మేరీల వివాహం ఘనంగా జరిగింది. పాస్టర్ రెవరెండ్ డేవిడ్ అధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో చర్చ్ ఆఫ్ క్రైస్టియన్ పాస్టర్ దైవ వాక్యము అందజేశారు. ఆంధ్ర డయాసిస్ బిషప్ ఏబిల్ నీలకంఠన్ వివాహాన్ని జరిపించారు. ఇందులో రెవ. డి బాలరాజు, రెవ. బాబు, రెవ. ఏ.సత్యనారాయణ, రెవ. నిలువ పాల్గొన్నారు

ఘనంగా వివాహ వేడుక



With best compliments from
Rtn, J.S.K. Naidu
 Proprietor
 9840066772



NATIONAL INDUSTRIAL SECURITY AGENCY
 Specialized in security services

The best & Reliable Security Services for

- Institutions
- Industries
- Commercial Offices
- Apartments
- Bungalows
- Hospitals
- Banks
- Bouncer Ceremonial Functions & Events



TSK SECURITY SERVICES (P) LTD
 Specialized in investigation of

- Matrimonial
- Thefts
- Finger Prints
- Pre & Pro Bio Data of Employees
- Company records of Employees



No.28/24, 1st Main Road, Jai Nagar, Arumbakkam, Ch-106
 Ph: 044-43531187 | Mobile: 98400 39394 | 98400 28888
 E-Mail: nisaagency01@gmail.com

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మంత్రి అన్నిల్ మహేష్ పర్యటన



అన్నానగర్ న్యూస్: మంత్రి అన్నిల్ మహేష్ పాఠశాలలో తమిళనాడు వ్యాప్తంగా ప్రతి బ్లాక్‌ను సందర్శించి పాఠశాలలను తనిఖీ చేస్తున్నారు. 234వ నియోజకవర్గంగా ముఖ్యమంత్రి ఎం.కె. స్టాలిన్ సొంత నియోజకవర్గం కొలత్తూరులో నిన్న ఆయన పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ మోడల్ హయ్యర్ సెకండరీ పాఠశాల కొలత్తూరు నియోజకవర్గం జి.కె.ఎం. కాలనీ ప్రాంతంలో ఉంది. ముఖ్యమంత్రి అల్పాహార కార్యక్రమంలో విద్యార్థులకు భోజనం వడ్డించిన ఆయన పాఠశాలలోని మౌలిక వసతులపై సమగ్ర సర్వే చేశారు. పాఠశాలలోని మరుగుదొడ్డును ఆయన సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి పీకే శేఖర్‌బాబు, మేయర్ ప్రియ పాల్గొన్నారు. అనంతరం మంత్రి అన్నిల్ మహేష్ విలేజ్ కరులతో మాట్లాడుతూ.. అక్టోబర్ 2022లో ప్రారంభమైన ఈ

సర్వే మొత్తం 234 బ్లాకులను కవర్ చేస్తుంది. బాలల దినోత్సవం రోజైన ఈ రోజు సర్వేను పూర్తి చేయడం వంటిది ఆటోమేటిక్. మొత్తం 234 బ్లాకుల్లో ప్రయాణించడం నాకు వివిధ అనుభవాలను ఇచ్చింది. ప్రాఫెసర్ అన్నశగన్ స్కూల్ డెవలప్‌మెంట్ ప్రాజెక్ట్‌లో 5 సంవత్సరాలలో 18,000 తరగతి గదులను నిర్మించాలని మేము ప్లాన్ చేశాము. ఇందులో కాంపౌండ్ వాల్, లేబోరేటరీ, టాయిలెట్ కూడా ఉన్నాయి. ఇప్పటి వరకు 7,756 తరగతి గదులు పూర్తయ్యాయి. మరో 6,353 తరగతి గదులు నిర్మాణ దశలో ఉన్నాయి. నిరంతర పర్యవేక్షణ కారణంగా మేము దీన్ని పూర్తి చేశాము. చాలా మంది ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు తరలి వచ్చినప్పుడు నిర్మాణం అవసరం. అందుకు అనుగుణంగా తరగతి గదులు నిర్మిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు.

పవన్ కళ్యాణ్ తో దేవరకొండ రాజు భేటి



విల్లివాకం న్యూస్: తమిళనాడు తెలుగు పీపుల్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్య మంత్రి కొణిదల పవన్ కళ్యాణ్ ను మర్యాద పూర్వకంగా మంగళగిరిలో 14/11/2024 తేదీన వారి క్యాంప్ కార్యాలయంలో సమావేశం అవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తమిళనాడు తెలుగు పీపుల్ సొసైటీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు దేవరకొండ రాజు, డా. శ్రీనివాస్, ఏ ఎం మనోజ్, పాలాల శంకర్

రాజు, బి రఘునాథ్, ప్రియ శ్రీధర్, శైలజ, కొవ్వూరు గిరి, రవి మరియు ఇతర కమిటీ సభ్యులు పాల్గొని సంస్థ యొక్క అభివృద్ధి మరియు సంస్థ సాధించిన విజయాలను ఉప ముఖ్యమంత్రివర్యులు కొణిదెటి పవన్ కళ్యాణ్ కు సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు దేవరకొండ రాజు తమ సంస్థ ద్వారా తమిళనాడు, ఇతర రాష్ట్రాలలోని తెలుగు ప్రజలకు చేస్తున్న సేవలను వివరించడం జరిగింది.

తమిళనాడు వ్యాప్తంగా వైద్యుల సమ్మె... రోగుల అప్రకంపాలు



గిండి న్యూస్: గిండిలోని కలెంజర్ సెంటినరీ ఆసుపత్రికి చెందిన ప్రభుత్వ డాక్టర్ బాలాజీపై దాడి జరిగిన సంఘటన కు నిరసనగా తమిళనాడులోని ప్రైవేట్ ఆసుపత్రులలో పనిచేస్తున్న వైద్యులు బుధవారం సాయంత్రం 6 గంటలకు ఒక రోజు సమ్మె ప్రారంభించారు. నిన్న సాయంత్రం 6 గంటల వరకు వారి నిరసన కొనసాగింది. అందుకు తగ్గట్టుగానే ఈరోడ్ జిల్లాలో ప్రైవేట్ ఆసుపత్రి వైద్యులు సమ్మె చేస్తున్నారు. ఈరోడ్ జిల్లాలోని

400 ప్రైవేట్ ఆసుపత్రుల్లో పనిచేస్తున్న 1200 మంది వైద్యులు సమ్మెలో ఉన్నారు. దీనికి సంబంధించిన వివరాలను ఆసుపత్రి ముందు బోర్డుపై రాసి ఉంది. వైద్యుల సమ్మెతో టెట్ పేషెంట్ విభాగం తీవ్రంగా నష్టపోయింది. అయితే అదే సమయంలో అత్యవసర విభాగం యథావిధిగా పనిచేసింది. సేలం, పుదుకోటై, తేని, దిండికల్, మరియు తిరుపూర్ తదితర పట్టణాలలో వైద్యులు సిబ్బంది నిరసన ప్రదర్శనలు చేశారు.



విల్లివాకం ఈసిన భరత్ నగర్ చర్చి సభ్యులు, మేరీ, పెన్సనర్స్ లైన్ జయపాల్ పాస్టర్ జిఎస్ జాకబ్ ద్వారా గురువారం బాప్టిస్మము తీసుకున్నారు. ఈసిన సౌత్ ఆంధ్ర డయాసిస్ బిషప్ ఎబెల్ నీలకంఠన్ ఆశీర్వాదాలు అందజేశారు. -విల్లివాకం న్యూస్

ఘనంగా బాలల దినోత్సవ వేడుకలు



బీ నగర్ న్యూస్: భారత మొదటి ప్రధానమంత్రి జవహర్‌లాల్ నెహ్రూ జన్మదినం సందర్భంగా బాలల దినోత్సవ వేడుకలను గురువారం ఎంతో ఘనంగా నిర్వహించారు. చెన్నై కొరుక్కుపేట లోని కామరాజు నగర్ లో ఉన్న ఆది ఆంధ్ర అభివృద్ధి సేవా సంఘం కార్యాలయంలో జరుగుతున్న మరియు ట్రస్ట్ నైట్ స్కూల్లో విద్యార్థుల మధ్య కామరాజు నగర్ యూత్ వింగ్ అధ్యక్షులు బాలల దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రత్యేక కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు బహుమతులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కామరాజు నగర్ యూత్ వింగ్ అధ్యక్షులు టి రత్నకుమార్, సెక్రటరీ ప్రసన్న కుమార్, ఆది ఆంధ్ర అభివృద్ధి సేవా సంఘం అధ్యక్షులు జడ సుబ్బారావు, చైర్మన్ కె ఈ గోపి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నటి కస్తూరి వ్యాఖ్యలు ద్వేషపూరితం

విల్లివాకం న్యూస్: జస్టిస్ ఆనంద్ వెంకటేశ్ నటి కస్తూరి వ్యాఖ్యల వట్ల ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కస్తూరి ప్రసంగం తెలుగు మాట్లాడే ప్రజలపై ఎంతవరకు ప్రభావం చూపుతుందో చూడాలి. కస్తూరి ప్రసంగం ద్వేషపూరిత ప్రసంగాన్ని మిగిలిపోయింది. పిటిషనర్ ప్రసంగం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారడంతో, ఆది బాంబు పేల్చినట్లుగా ఉంది. కస్తూరి చేసిన ట్వీట్ క్షమాపణ చెప్పడానికి నిజమైన ప్రయత్నంగా అనిపించడం లేదు. ఇలాంటి నీచమైన ప్రకటనలు చేసే వారిపై చట్ట ప్రకారం పూర్తి స్థాయిలో విచారణ జరిపితే, క్షమాపణలు చెప్పి తప్పించుకోవడం ఇక ఆమోదయోగ్యం కాదు. మాట్లాడిన మాటలు విల్లు నుండి వచ్చిన బాణంలా ?? ఇప్పటికే చేరి నష్టాన్ని కలిగించాయి.

PRaise the Lord
NEW KAMALA ART PRINTERS
 HEAVENLY GRACE CALENDARS
2025
 CHRISTIAN CALENDARS
 Telugu, Tamil, English, Hindi calendars with name printing
 and Promise Words Available Here
 Contact : 9710295425 7358755425

కళ్యాణం కమనీయం నివాహ వేదిక
 (పరిచయం మాది ... నిర్ణయం మీది)
 హిందూ, క్రైస్తవ యవతీ యువకులకు పెండ్లి సంబంధాలు చూడబడును.
 త్వరగా యిప్పుడే మీ వివరాలను మాకు పంపించండి. మేము సాయం చేస్తాం.
 రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోండి! తల్లిదండ్రులకు పిలుపు!!
 మీ వివరాలను క్రింద WhatsApp నెంబరుకు పంపించగలరు.
 వివరములకు: 76399 15175